

周农在全市创建全国文明城市工作推进会上强调——

全民参与, 保持恒心 全力以赴推进全国文明城市创建

郑建新主持

■本报记者 陈 润

本报讯 今年是第五届全国文明城市评选的表彰之年。7月14日上午, 全市创建全国文明城市工作推进会在市政府会议中心召开, 贯彻落实中央文明委张家港会议精神, 对我市文明创建工作再动员、再鼓劲、再部署。市委书记、市人大常委会主任、市创建全国文明城市领导小组组长周农出席会议并讲话, 强调要坚持政府主导, 全民参与, 保持恒心, 努力建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居的文明城市。市委副书记、代市长、市创建全国文明城市领导小组第一副组长郑建新主持会议并讲话。

周农指出, 近年来, 全市各级各部门奋勇争先、努力作为, 文明创建工作取得了阶段性成效: 创建意识日趋浓厚, 城市功能稳步提升, 城乡环境持续改善, 市民素质明显提高, 百姓获得感显著增强, 市委、市政府对此予以充分肯定。周农同时指出我市创建工作存在的不足与问题: 创

建工作机制不顺畅, 单项品牌创建工作推进缓慢, 城市硬件设施仍然有待完善, 市民文明素质仍有较大提升空间, 市民的满意度还不高。

周农指出, 创建全国文明城市, 是市委、市政府的庄严承诺, 是全市人民的殷切期盼, 一定要深化认识, 紧盯目标, 不断增强创建全国文明城市工作的使命感和责任感。要不忘初心, 始终坚持以人民为中心的发展思想, 创建全国文明城市的最大意义不在于“得牌”, 而是让老百姓得利; 不是让城市“受奖”, 而是让老百姓受惠; 要坚定信心, 全力以赴推进创建全国文明城市; 要保持恒心, 推动创建全国文明城市工作持之以恒、久久为功。

周农强调, 要突出重点, 统筹推进, 全面提升创建全国文明城市工作的针对性和实效性。各级各部门要坚持问题导向, 突出工作重点, 把住关键环节, 有力推动创建工作再上新台阶。基础设施是城市的“筋骨”, 精神文明是

城市的“灵魂”, 要坚持基础设施与文明素质同步提升, 要完善基础设施建设, 要提高社区管理服务水平, 要大力提升市民素质; 要坚持集中整治和常态管理有机结合, 集中开展专项整治, 协调推进城区村镇建设, 全面加强常态管理; 要坚持整体推进和重点突破协调统一, 坚持政府主导、全民参与, 要对照标准、细化任务, 要加紧创建单项品牌。要坚持抓好当前与抓好长远相互兼顾, 以实干拿高分, 以细节亮形象, 加强对接协调, 做好资料台账。

周农强调, 要压实责任, 协同配合, 形成创建全国文明城市工作的强大合力。要层层压实责任, 各级各部门要不推不靠、不推不让, 按照创建“线路图”“时间表”“任务书”, 制订分项实施工作细则, 一级一级抓落实; 要强化督查考核, 实行一月一督查、一月一公示、一季一测评、一季一讲评; 要严肃追责问责。

郑建新要求, 要认真传达此次会议精神, 统一思想认识, 全市各级各部门务必

高度重视, 坚决克服松懈情绪和厌战思想, 进一步增强工作责任感和紧迫感, 切实把思想统一到市委、市政府决策部署上来, 统一到狠抓本次会议精神的贯彻落实上来; 要加大对市民群众的宣传引导力度, 切实做好组织发动工作, 要对广大干部群众进行层层动员; 要对照指标体系, 全面查漏补缺; 要强化工作调度, 狠抓责任落实。

市委副书记、市创建全国文明城市领导小组常务副组长、市创建办主任邓群策作工作报告。市领导廖炎秋、罗东海、包昌林、刘丽华、邓柯、张贺文、章彰、贺小坤、陈竞、廖健出席会议并在主席台就座。市领导胡志文、刘正兴、龚学余、周玉梅、唐文峰参加会议。



实施创新驱动战略 打造衡阳企业品牌

郑建新连续深入部分重点企业调研

■本报记者 武孝军

本报讯 7月13日下午、14日下午, 市委副书记、代市长郑建新连续深入部分重点企业调研。他强调, 企业要大力实施创新驱动战略, 以新理念、新技术、新产品做大做强做优企业, 打造衡阳工业企业品牌。

郑建新先后深入华菱星马、启迪古汉、乐福地、镭目科技、中兴科技园、陆家新区等企业, 与企业家座谈, 了解企业运行情况及急需解决的困难。在华菱星马, 他以生产水平高、技术先进、产品质量好、市场前景广, 充分肯定了企业入驻衡阳取得的成绩; 在启迪古汉, 他希望企业发挥上市公司作用, 优化项目布局, 加大在衡阳的投资力度, 做大总部经济; 在乐福地, 他要求企业加强新产品和新材料开发, 发展更多优质客户; 在镭目科技, 他对企业勇于开拓、敢为人先的精神表示肯定和赞赏; 在中兴科技, 他希望加快科技园

建设, 打造智慧衡阳; 在陆家新区, 他要求加快基础设施建设, 争取项目早落地、早建成。

郑建新说, 现在科技日新月异, 企业竞争日趋激烈, 企业家必须增强创新意识, 大力实施创新驱动战略, 以新理念、新技术、新产品做大做强做优企业, 打造衡阳工业企业品牌。要坚持以效益为中心、以质量为生命、以创新为灵魂, 吃透国家相关产业政策, 抓住国家实施“一带一路”战略机遇, 对标“中国制造2025”试点示范的要求, 把国内外企业的先进经验与本企业实际相结合, 创造出具有自主知识产权的知名品牌, 打造同行业的全国乃至全球领军企业, 实现衡阳工业重振雄风的光荣梦想。企业的竞争首先是技术的竞争, 技术的竞争需要人才来实现, 企业一方面要采取多种有效措施, 积极引进高端人才, 加强科技研发攻关, 改造提升传统工艺, 提升产品的科技含量; 另一方面要加强全员技术培训, 让每个职工对自己所从事的工序熟记于心、精益求精, 把企

业打造成为技术的高地和人才集聚的洼地。要创新企业管理, 将智能制造融入到企业管理的各个环节, 降低企业管理成本。要持续开发高、精、尖的新产品, 拓展和延伸产业链条, 拓宽市场销售渠道, 提升产品市场占有率。

郑建新强调, 市委、市政府将一如既往地支持衡阳各企业的发展。相关部门要建立与企业联系“直通车”, 及时掌握企业动态, 帮助企业代办相关手续, 解决企业用地、用工等困难, 减少企业与政府打交道的成本; 要认真落实支持企业发展的政策, 帮助企业盘活资产资源, 做大企业存量, 做强企业增量; 要主动加强与上级部门的联系和沟通, 帮助企业争取政策、资金支持, 强力推进项目建设, 增强企业家在衡阳投资的信心, 让企业在衡阳落地扎根、开花结果。

市领导段志刚、罗东海、李鹏飞、刘正兴、彭玉明、谢肃、李辉、胡水龙参加调研。

余庭良书法作品 走进俄罗斯

■本报记者 张鹏飞

本报讯 6月29日—7月7日, 以“笔墨中国”为标题的中国书画世界行第七次赴俄罗斯交流展在俄罗斯圣彼得堡民族文化宫开幕。我市著名书法家余庭良随团参展。其书艺作品篆书对联、隶书中堂、章草团扇、倍受追捧。圣彼得堡民族文化宫用欢快的俄罗斯民族舞蹈这种欢迎尊贵客人的方式, 欢迎中国书画代表团到访。活动包括在圣彼得堡民族文化宫举办书画展览, 与列宾美术学院、苏里科夫美术学院交流, 中俄书画家笔会, 书画家采风等。

这次活动旨在响应国家“一带一路”战略, 促进中国文化“走出去”, 为中俄文化交流搭建平台。圣彼得堡电视台、凤凰新闻(官方)、腾讯视频网、环球文化艺术网、中国书画报社等媒体全程报道。



余庭良 摄

我市打击侵权假冒工作取得较好成效

查处假冒专利案件400件, 结案率达100%

■本报记者 刘 娟

本报讯 全市打击侵权假冒工作会议13日召开, 传达了湖南省打击侵权假冒工作会议精神并对下阶段的重点工作进行部署。

去年, 我市打击侵权假冒工作取得了较好的成效, 市科技局共查处假冒专利案件400件, 结案率达100%。在2016年度全省“双打”工作综合考核

中, 我市有6个项目获得满分。市工商局还将打击互联网领域侵权假冒行动常态化, 积极开展和参与“红盾护农”、“清风行动”、“闪电”专项行动, 共出动执法人员500余人次, 检查经营户200余户, 检查产品交易市场70余个, 查处各类案件121起。市检察院牵头, 市公安局和市食药监局联合进行立案侦查, 查处了多个在全国和省内有影响力的案件, 涉案金额高达1000万元以上。

今年我市将继续加强互联网领域侵权假冒治理、农村和城乡接合部市场治理、“中国制造”海外形象维护“清风”行动3个重点领域治理。各单位要抓好“两法链接”信息共享平台建设, 务必于9月1日前将执法数据录入平台。抓好执法案件信息公开, 突出重点工作, 健全工作机制, 强化督查考核, 全力推进我市“双打”工作迈上新台阶, 争取进入全省先进行列。